

# 出租司机凌晨遇劫匪

## 一群热心人连夜救援,案情正在调查中

本报沧州电(通讯员曹晓春 周如凤 记者代晴)9月4日,黄骅出租车司机孙师傅将一面锦旗送到黄骅市交通运输局城市客运管理站,他握着副站长王海彬的手,感激的话说不停。

提起8月25日的出车经历,孙师傅至今心有余悸。当天凌晨一点多,在黄骅市建设大街与中心路交口处,两名男子向孙师傅招手打车,说去青县兴济镇,并谈好了价格。

驶入兴济镇,孙师傅问两名男子到了没有,一名男子说:“继续向西,有个养殖场。”孙师傅没多想便继续向西行驶。没过多久,坐在副驾驶的男子突然拿起一瓶喷雾,朝孙师傅脸上喷过来。孙师傅慌了,赶紧猛踩油门,而他的眼睛什么都看不到了。两名男子趁机抢走了孙师傅的两部手机,并向孙师傅索

要手机密码。孙师傅一开始没告诉他们,后来觉得害怕,就说出了密码。两名男子转走了孙师傅手机里的钱,抢走了他身上的现金,共计10000元,之后迅速逃离。

孙师傅缓过神来,发现路的一侧是一条大沟,另一侧是玉米地。手机被抢走了,无法报警,也无法联系他人。他突然想起了出租车上的电台,便用车上的寻呼台呼叫其他出租车司机,说自己出事了,并说了大概地点,说完寻呼台也没电了。

一小时后,两名出租车司机赶到了出事地点。不久,黄骅市交通运输局城市客运管理站副站长王海彬也赶来了。原来,一位出租车司机打电话向王海彬求助,他一听说这事很担心,凌晨3点多便从中捷开车赶到了青县

兴济镇。

王海彬详细询问事情的经过,安抚孙师傅别着急、别害怕,并陪孙师傅一同报了警。王海彬一直为孙师傅跑前跑后,孙师傅被深深感动了。“那天正是周六,还赶上夜间,王站长不是我们出租车公司的领导,但他接到电话就赶来了,令我特别感动。”孙师傅说。

事情过去了十来天,孙师傅还是对王海彬念念不忘。于是,做了一面锦旗送到交通运输局城市客运管理站。

对于此事,王海彬说:“当时也没多想,但很担心,人没事就安心了!”他提醒广大出租车司机,夜间出城或去比较偏僻的地方,最好是到附近的公安部门备案,并要求乘客备案,这样就能保证自身的人身安全。

目前,此案正在进一步调查中。

## “带路黄牛党”为牟利竟跟踪交警

本报保定电(记者李连成)昼伏夜出、“秘密”跟踪、游动“放哨”、通风报信……王某、鞠某为了使违法大货车躲避交警检查,采取驾车跟踪交警执勤等手段,为违规大货车司机提供交警执法信息、带车绕卡绕道躲避交警执法检查。近日,保定公安交警联合莲池区刑侦部门共同破获了一起“带路黄牛”的案件,王某、鞠某两名“车托”被依法拘留。

8月28日凌晨4时左右,保定公安交警在南二环与朝阳大街交口执勤时,一辆冀FZJ9XX白色本田轿车一直

在执勤点附近徘徊,就在外环大队副中队长任树泽开车带领民警去往下一执勤点时,白色本田轿车尾随跟踪执勤民警,且一直录像、拍照。据其他执勤民警反映,最近几日,冀FZJ9XX白色本田轿车一直在南二环交警执勤点附近徘徊。当晚,该车的行为引起了任树泽的高度警觉,他迅速调度执勤民警将该车查扣。经检查,发现驾驶人无法出具驾驶证、身份证等证件,对乘车人的拍照手机进行检查时,发现手机微信聊天记录里有“几点放车?”“可以通行”和大量

的车牌号、收钱记录等信息。

随即民警将两人带回大队进行调查。经查,王某、鞠某受马某等人指使,为了使违法拉运砂石料的大货车躲避交警检查,近十几天来,两人每天都驾车跟踪交警执勤,“掌握”交警执勤动态,将交警执勤的信息通过电话、发微信、发短信等方式通知三十余辆涉嫌非法改装、超载拉运砂石料的大货车躲避交警检查,并收取每辆50-100元不等的费用。随后,民警将王某、鞠某移交莲池区刑侦部门作进一步处理。

## 怀来的葡萄熟了

### 葡萄节将于9月15日开幕

本报张家口电(记者张岩)9月7日,由中国农学会葡萄分会、北京市园林绿化局、张家口市林业局、延庆区人民政府和怀来县人民政府共同举办的第二届延怀河谷葡萄文化节新闻发布会在北京举行。第二届延怀河谷葡萄文化节将于9月15日至10月10日,在北京市延庆区和河北省怀来县共同举行。

据介绍,本届葡萄文化节,主题为“品味长城脚下葡乡风情,畅游官厅湖畔延怀河谷”。本届葡萄文化节期间,将举办为期3天的第五届全国观光葡萄学术研讨会。此外,葡萄文化节期间还将举办丰富多彩的可供市民参与体验的特色活动:延怀河谷风情游,推出了“葡香官厅湖畔一日游”、“探访长城驿



站一日游”、“延怀河谷深度二日游”3条延怀河谷精品旅游线路,让游客品优质葡萄、赏民俗表演、尝特色葡宴、游休闲葡萄园、住高端民宿,尽享酒庄酒堡葡萄

酒品鉴、鲜食果品采摘的乐趣;游客在游览过程中拍下的延怀河谷美丽景色,还可参与延怀河谷葡萄主题手机随手拍大赛。

# 广深港高铁车票9月10日开始发售

## 香港至石家庄高铁票价一千元

本报讯(记者王萌)记者从中国铁路总公司获悉,9月10日8时始,广深港高铁各次列车车票在内地和香港同步发售,广深港高铁香港段开通运营已进入倒计时,9月23日,广深港高铁香港段正式运营,这标志着内地高铁网将延伸至香港,两地高铁实现互联互通。香港至石家庄的高铁票价也同时公布,记者查询发现,香港西九龙至石家庄高铁二等座票价为1000.5元,一等座票价为1600.5元。

据介绍,广深港高铁是中国高速铁路网的重要组成部分,全长141公里,其中内地段115公里,香港段26公里。内地段广州南至深圳北、福田间分别于

2011年底、2015年底建成通车;香港段由香港特别行政区全资兴建,于2010年开工建设。

铁路总公司有关部门负责人表示,广深港高铁香港段开通初期,将根据客流情况按日常图、周末图、高峰图安排动车组列车开行,最高峰日计划每日安排开行动车组列车127对,其中广州、深圳至香港的本地列车114对,跨线长途列车13对;9月23日开通运营首日,安排开行95对动车组列车,其中跨线长途列车13对。

至于旅客们最为关注的票价问题,该负责人表示,香港至内地城市高铁票价,是按双方运营企业分段计费、各自

定价、加总核收的方式确定的,以人民币定价,并根据市场实际情况在公布票价范围内进行浮动,在香港以港币标价,在内地以人民币标价。

该负责人介绍,旅客今后只需在香港西九龙车站采用“一地两检”方式办理出入境,过关时间大大节省。《广深港高速铁路跨境旅客运输组织规则》明确了跨境旅客有关购票、改签、退票、乘车等规定,相关规定与内地现行旅客运输规则存在一定差异,广大旅客在出行前可通过内地和香港铁路网站(内地:www.12306.cn;香港:www.mtr.com.hk/highspeed)、客服电话(内地:86-12306;香港:852-21200888)查询。

## 辱骂交警 行拘10日

本报邯郸电(记者陈正 通讯员苗文金)邯郸一男子对交警处罚结果不满,公然辱骂执法人员,严重扰乱社会公共秩序,造成恶劣社会影响。9月4日,该男子被警方依法给予行政拘留10日的处罚。

8月29日晚22时30分许,邯郸市公安交警支队机动执勤大队一中队民警在东柳大街与人民路交叉口设卡对夜间过往车辆例行检查。一辆牌照号为冀DM\*\*\*E黑色轿车在驶近治理点时,民警发现该车左前侧的灯未亮,便示意其靠边停车接受安全检查。

经核查,该车左前侧灯损坏。驾驶安全设施不全的机动车属于交通违法行为,民警将依法对其进行处罚。驾驶员称,他是代驾司机,车主喝了酒,坐在后座。

这时,后排一戴眼镜的男子,气势汹汹下了车,上前质问民警。民警给予合理解释,并声明若对处罚有异议,可申请行政复议。而这名男子情绪非常激动,根本不接受民警的劝诫,气焰嚣张,当街肆意辱骂。民警拨打了110电话报警。

辖区派出所民警到达现场询问详细情况时,男子却矢口否认,但执法记录仪全程录像,证据确凿。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》,派出所民警对其作出了行政拘留10日的处罚决定。

## 渤海新区十里金沙灘落成

本报沧州电(通讯员许丹丹 记者李家伟)9月7日,沧州渤海新区举行沧海文化风景区十里金沙灘落成仪式,这是沧州渤海新区打造“国际滨海休闲度假旅游目的地”的又一重要举措,标志着沧州渤海新区创建全省全域旅游示范区迈出了重要一步。

据介绍,沧海文化风景区于2017年6月7日开工建设,项目致力于打造集主题文化、养生休闲、生态居住、教育科研、商业购物、美食品鉴、湿地净化等功能于一体的综合文化风景区。

## 小女孩赌气出走 细心交警找回

本报邢台电(记者张会武 通讯员杨凯星)9月7日,一条寻人启事的消息刷爆了沙河市民的朋友圈,网友纷纷发起爱心接力,帮助家长寻找孩子。令人欣慰的是,幸得交警及时发现,不到5个小时,小女孩安全与家人团聚。

9月7日,沙河市交警大队民警赵士英在该市纬三路执勤时,发现一名十岁左右的女孩孤身一人走在路上。赵士英便上前询问,小女孩说找不到路了,不知道该往哪走,当问及具体家庭住址和父母电话时,小女孩支支吾吾,言语躲闪。赵士英突然想起,朋友圈有一条寻找孩子的信息,与这个小女孩年龄相仿。经过比对,他发现这个小女孩就是当日朋友圈转发丢失的小女孩,于是马上与家长取得了联系。

后经了解,小女孩中午与家人吵架,一气之下就离家出走,幸亏交警眼尖心细及时发现。

## 福彩开奖

3D第2018243期

中奖号码 639

20选5第2018243期

中奖号码 20、10、13、18、01

好运2第2018243期

中奖号码 20、10、

好运3第2018243期

中奖号码 20、10、13

七乐彩第2018105期

基本号码:09、05、13、12、30、28、11

特别号码:03

排列7第2018105期

中奖号码 1942047

排列5第2018104期

中奖号码 32343

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。